

晴到多云，偏东风3~4级，-1℃~8℃。

丹阳日报

新闻爆料热线 86983110

丹阳新闻网 www.dy001.cn

国内统一刊号CN32-0070 第6795期



安全生产不折扣不留死角

市领导分组深入企业和重点领域开展大检查

270多名政协委员意气风发赴盛会

《《《《详见今日2版》》》》

本报讯 春节临近,为做好春节期间安全生产管理,连日来,市领导分组带领相关部门负责人和安全管理专家深入企业车间和重点行业、单位开展安全生产大检查,切实做到动员部署到基层、责任落实到基层、监督检查到基层,安全生产不打折扣、不留死角,推动全市安全生产形势持续好转。

昨日上午,市领导陈可可、马耿良带领安监、消防、住建等部门负责人及有关专家,对部分企业和建筑工地开展安全生产检查。检查中,陈可可强调,要牢牢绷紧安全生产这根弦,确保春

节期间安全生产形势平稳。

陈可可一行首先来到诺德科技股份有限公司,深入生产车间,仔细检查企业安全生产责任制落实情况。诺德公司位于延陵凤凰工业园内,主要生产卡客车铝合金轮毂。检查中,陈可可说,企业生产形势好,安全是基础。针对检查中发现的车间缺少应急门、安全出口标志、工人安全防护落实不到位等问题,他要求企业负责人进一步强化安全生产意识,进一步压实责任,及时将隐患整改到位。

随后,陈可可一行来到在建的荣城国际项目工地,查看工地

各类安全警示标牌标志是否完整明显、安全防护设施是否完整牢固等。陈可可说,荣城国际项目位于城区中心地带,应做好示范,以更高的标准、更好的质量、更规范的管理推进项目建设。冬季天气恶劣,他要求项目主管高度重视安全生产工作,注意临时工棚安全、工人取暖防火等细节问题,安排好春节值班值守,同时要做好农民工工资兑付、权益维护等工作。此外,陈可可还要求住建部门加强对建筑工地的安全监管,对全市建筑工地开展拉网式检查,排除安全隐患。

在八佰伴公司,陈可可一行

来到餐饮区域、停车场等场所,查看消防自动报警、灭火系统是否运行正常,安全出口、疏散通道是否符合安全要求并保持畅通等。陈可可指出,八佰伴是人流密集场所,安全问题尤为重要。要进一步加强安全管控,引导、规范消费者文明停车,同时要做好食品安全保障;要注重电器安全使用,加强应急疏散演练,强化员工的安全意识及应急处置能力。

13日下午,市领导黄春年、沈留海带领相关部门负责人,前往珥陵镇企业、烟花爆竹公司、汽车客运站进行安全生产检查。

(下转3版)

确保换届工作风清气正

全体政协委员接受换届纪律专题培训

本报讯 严肃换届纪律、确保风清气正,政协委员是责任主体。为了让委员们进一步按照中央严肃换届纪律的要求,明确自身所肩负的职责和使命,增强履职意识,以模范行动确保政协会议顺利召开,营造风清气正的换届环境,昨日下午,我市专门对出席市政协十五届一次会议的全体政协委员进行了一次严肃换届纪律的专题培训。

市委书记陈可在培训会上指出,举办市政协委员严肃换届纪律专题培训,既是一次换届纪律的再学习再教育,也是对严肃换届纪律的一次集中动员和部署。陈可可强调,全体政协委员要提高认识,筑牢思想防线,深刻认识严肃换届纪律的重要性,深刻领会各级关于严肃换届纪律的有关要求和安排部署,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把纪律要求作为搞好换届工作的“路线图”和“导航仪”,以坚决态度、果断措施、铁的纪律狠刹歪风邪气,使这次换届成为落实全面从严治党要求、营造良好政治生态和从政环境的一次生动实践;

市政协十五届一次会议举行大会预备会议

本报讯 昨日下午,市政协第十五届委员会第一次会议举行大会预备会议。市政协领导张仁海、沈岳方、钱留梅、谭国祥、贺云华、陈建红,市政协秘书长吴卫方出席会议。

会议听取了市政协副主席、大会秘书长沈岳方作的《关于政协丹阳市第十五届委员会第一次会议筹备工作情况的报告》,通过了市政协十五届一次会议主席团和秘书长名单、会议议程和日程安排、提案审查委员会名单,通过了大会提案征集截止时间为1月18日下午4点,宣布了大会中共临时党组成员名单。

又讯 昨日下午,市政协第十五届委员会第一次会议举行主席团第一次会议。会议通过了大会主席团常务主席名单、大会执行主席轮值名单、大会秘书处工作机构负责人名单、大会分组情况及各组正副组长名单。

(陈静 蒋玉 尹媛 忆严)

送上党和政府的关怀

市领导节前分组走访慰问外资企业、优秀人才、精神文明建设先进典型和困难群体

本报讯 连日来,市领导分赴各地开展春节慰问活动,了解困难群众生产生活保障情况,入户走访困难家庭,看望了部分优秀外商投资企业、优秀人才、建国前老党员、江苏好人、百岁老人、特困职工、优抚对象和敬老院,给他们送去党和政府的温暖。

昨日上午,市委书记陈可可带领总工会等部门负责人,走访慰问了特困职工史明红、外资企业欧尚超市和优秀人才林学春,向他们致以新春佳节的问候与祝福,送上党和政府的关怀与温暖。市领导金夕龙、沈留海参加慰问。

特困职工史明红是江苏大亚印务有限公司职工,丈夫患病不能工作并需长期服药,家里还有两位老人需要照顾,女

儿读小学,家庭生活困难。在史明红家中,陈可可关切地询问他们身体和生活情况,鼓励史明红的丈夫积极治疗,乐观面对生活,并嘱咐随行的有关部门负责人及企业工会负责人给予他们更多的关心和支持,帮助他们排忧解难。

位于南环路的欧尚超市是一家法国企业。慰问中,陈可可一行详细了解了企业的生产经营状况,并希望欧尚在周边配套建设上更加完善,为市民提供更加优质的服务。同时,他强调,春节临近,在保障节日供应的同时,也要加强安保工作。

中科四象激光科技有限公司总经理林学春是中国科学院物理研究所博士,近年来先后入选省“双创计划”人才、省“双创计划”创新团队、镇江市“331

计划”资助人才、丹阳市高层次人才集聚计划。陈可可对林学春为企业发展做出的贡献表示感谢,希望在他的带领下,创新成果实现更好的转化,企业能够取得更好的发展。同时,带动、吸引更多的人才来丹阳创新创业,为丹阳创新发展贡献力量。

昨日上午,市领导黄春年、陈文水带领商务局等部门负责人走访慰问了优秀人才李明、江苏好人方美芳、失业职工潘建云以及开发区日本汽配园,向他们提前送去了新春的祝福。

优秀人才李明来自吉林大学,2016年荣获镇江市“金山人才”计划镇江制造2025领军人才类重点资助,现担任超力电器有限公司副总工程师。(下转4版)



百名书法家义务写春联

13日,市委宣传部、文联、界牌镇等单位组织百名书法家到界牌为群众义务写春联。市书法家协会会员们书写的一幅幅吉祥如意的春联及福字,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围,提前为界牌镇群众送上新春祝福。(界宣 韦斐 萧也平 摄)

值班:余桂兵 周德传
编辑:周德传 组版:盛艳
校对:西南